



## В Пскове перед судом предстанет мужчина по обвинению в экстремизме



Следственным отделом по г.Псков следственного управления СК России по Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

По версии следствия, в 2015 – 2016 годах обвиняемый, используя бабушкин ноутбук, размещал на своей странице в одной из социальных сетей материалы, направленные на возбуждение ненависти и вражды, унижение чести и достоинства другой национальности.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Октября 2017

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1172559>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Псковской области

---